
 
 

Mi az oka annak, hogy egy 80 éves idıs ember, 
 aki búzafőlét iszik rendszeresen egészségesebb, 

 mint egy 30 éves fiatalember? 
 
 

„A búzafőlé titka” 
 
 

- Tudományos kisesszé (részlet) - 
 
 
 

Tartalmazza az összes ismert ásványi anyagot és 

nyomelemet. Egyedülálló vitamintartalommal rendelkezik, a 

zsírban oldódó vitaminokat (A,D,E,K) megfelelı 

mennyiségben tartalmazza.  

 

Tökéletes muko-poliszacharid-, aminosav-, zsírsav és fehérjeforrás. Mind a 

kilenc esszenciális aminosavat magában rejti. Érdekes, hogy amíg a hús és a 

tojás fehérjetartalma egységnyi térfogatra számítva 16-18% addig a búzafőléjé 

25%. Nem rossz ahhoz képest, hogy egy növényi lérıl beszélünk.. 

 

A búzafőlé széles spektrumú gyulladáscsökkentı, méregtelenítı és 

salaktalanító. Nagyszerő emésztésjavító, étvágynövelı. Hatékonyan 

támogatja immunrendszerünket is. 

 

Magas vas- és klorofill tartalma segít a vérszegénység megelızésében és 

kezelésében. Kedvezıen hat a vörös csontvelı mőködésére is. 

 

Háromszoros védıgátat képez szervezetünkben a daganatsejtek kialakulása 

ellen: B17 vitamin-, magas klorofill tartalma és a sav-lúg egyensúly 

helyreállítása által. 

 



 

 

Növeli szöveteink oxigénellátottságát! 

Prof. Dr. Otto Wartburgtól tudjuk, hogy oxigéndús környezetben a daganatsejtek 

nem képesek kialakulni, illetve a már meglévı daganatsejtek nem burjánzanak 

tovább. Ezért a felfedezéséért Wartburg Professzor Úr 1931-ben Nobel díjat 

kapott. 

 

Daganatmegelızı! Lúgosító! 

A búzafőlé nagy mennyiségben tartalmaz bázikus ásványi 

elemeket, melyek lúgosító hatásuk révén képesek 

helyreállítani szervezetünk természetes sav-lúg 

egyensúlyát. A helytelen táplálkozás és egyéb civilizációs 

ártalmak következtében a ma élı emberek szervezete 

túlzottan savas. A savas közeg azonban nem csak a baktériumoknak és egyéb 

kártékony mikrobáknak kedvezı táptalaj! Wartburg professzor kutatásai alapján 

azt is tudjuk, hogy savas közegben a daganatsejtek is nagy elıszeretettel 

alakulnak ki. 

 

Különleges B17 vitamin-tartalom: 

Valójában nem is vitamin, hanem egy speciális cukormolekula. Három 

alegységbıl tevıdik össze a mulekula. A B17 meg tudja különböztetni az 

egészséges sejteket és bizonyos ráksejteket. Mondhatjuk úgy is, hogy a B17 

képes „válogatni” a jó és a rossz sejtek között. Tudniillik az egészséges 

sejtekben egy rodanáz nevő enzim képes a B17 toxikusnak vélt alegységeit 

semlegesíteni és így mint szénhidrát (cukor) kerül feldolgozásra a sejteken belül, 

tehát energiát szolgáltat. Bizonyos ráksejtek esetében viszont ez a rodanáz nevő 

enzim nem termelıdik (valószínőleg a DNS állomány degenerációja 

következtében). Az enzim hiányában a sejten belül a B17 alegységei toxikus 

benzaldehiddé és ciánvegyületté alakulnak, amelyek belülrıl ölik el a 

daganatsejtet. A maradványokat pedig a saját immunrendszerünk takarítja el. 

 



 

 

Élı enzimek és antioxidánsok tárháza a búzafőlé! 

Ezek az enzimek kompatibilisek az emberi szervezetben található enzimekkel, 

vagyis képesek betölteni az emberi enzimek funkcióját. Így nagyszerően 

alkalmazhatók bizonyos enzimhiányos betegségeknél kiegészítı terápiaként. A 

SOD (szuperoxid-dizmutáz) nevő molekula a sejtek öregedése ellen hat. Ez 

azonban a kor elırehaladtával egyre kevésbé termelıdik sejtjeinkben. A búzafőlé 

igen magas mennyiségben tartalmazza. Citokróm-oxidáz, mely a sejtlégzéshez 

nélkülözhetetlen, ABA enzim, mely képes a daganatok azon burkát lebontani, 

mellyel álcázza magát az emberi immunrendszer elıl. Transzhidrogenáz, mely 

az artériák falát és szívizomzatot táplálja, erısíti. Amiláz, mely a szénhidrát 

lebontásáért, Proteázok, melyek a fehérje lebontásáért és lipáz, mely a zsírok 

lebontásáért felelıs enzimek. Mindezek megtalálhatóak a búzafő hihetetlenül 

komplex nedüjében. 

 

Nemrégiben fedezték fel a kutatók a P4D1 faktor jelenlétét a hímivarsejtekben. 

Az enzim akkor aktiválódik, amikor a hímivarsejt DNS állománya valami külsı 

behatás révén sérül. Az enzim egy repair mechanizmussal képes helyreállítani az 

örökítıanyag hibáját. Bármilyen hihetetlen is, ezt az enzimet is megtaláljuk a 

búzafőlében. 

 

A felsoroltakat végigolvasva valóban láthatjuk, hogy egy nagyon összetett és 

csodálatra méltó növényi lével állunk szemben. Azt gondolom, hogy magyar 

ember számára ez az egyik legmegfelelıbb egészségvédı és –javító 

természeti ajándék. 

 

Tisztelettel, 

A reformgyógyász 

 

 



 

Egy készítmény, mely a búzafőlé minden áldásos 

 hatóanyagát magában rejti! 

 

Eyor Búzafőlé a Reformgyógyász ajánlásával! 

 

 

A búzafőlé és a hozzáadott, almalé, inulin, orvosi zsálya, 

ánizs, csalán, citromfő és C-vitamin kombinációja, ezen 

kivonatai teszik lehetıvé szélesebb körő alkalmazását. 

Az Eyor Búzafőlé nem tartalmaz mesterséges 

adalékanyagot, hozzáadott cukrot, íz- és állagjavítót. 

Egy dobozban 21 db tasak található és 1 tasak 20g levet 

tartalmaz.  

 

A légmentesen lezárt párnácskák biztosítják a hatóanyagok hosszabb távú 

eltarthatóságát. Nincs szükség ezentúl a búzafő kora reggeli pepecselıs préselésére, 

feldolgozására, majd a fárasztó takarításra minden nap.  

Harmonikus, kellemes íző gyógynövény koncentrátumot kapunk, mely praktikusan, akár 

a napi adagokra lebontott kis tasakból is elfogyasztható. 

 

Egy tasak tartalma fedezi a napi szükségletet. 

 

Kis táskában, vagy zsebben is elfér, nem kell hőtıben 
tárolni, azaz bárhol fogyasztható. Lehetıség szerint 
reggel üres gyomorba elfogyasztva javasolt. A 
felszívódást segíti, ha szájban tartjuk egy kicsit. 
Praktikus csomagolásával méltón nevezhetjük trend 
terméknek. Könnyen szállítható, postázható. Elegáns 
csomagolásával igényes ajándékként is helyt áll.  

 
 
 



 
 
Összegezve az Eyor Búzafőlé elınyei: 
 

• Az Eyor termékei magas szintő, a legszigorúbb elvárásoknak is megfelelı, 
szakhatósági engedélyekkel rendelkezı Szlovák Köztársaság Táplálkozási és 
Élelmiszeripari Kutató Intézet Biocentrumában, nagyfokú személyes odafigyelés mellett 
készül. 

• Összetevıi olyan növények, melyeket több száz éve ismertek, hatékonyak és 
elfogadottak a népi gyógyászatban. 

• Certifikált, tiszta, természetes, kiváló alapanyagokból összeállított, jó minıségő, 
növényi alapú étrend-kiegészítı készítmény. 

• Glutén érzékenyek is szedhetik. 
• Nem tartalmaz íz- és színezıanyagokat mesterséges aromákat. 
• Elıállításuk legnagyobb gondossággal és folyamatos ellenırzéssel történik. 
• Kellemes, praktikus, kifejezetten élvezhetı íző termék. 
• Külön jellegzetességet és értéket kínálunk a termékünkkel azáltal, hogy 

forradalmasítottuk a búzafőlé tasakos kiszerelését és fogyasztását, ezáltal új trendet 
teremtettünk az étrend-kiegészítık piacán. 

• Kompromisszumok nélküli minıséget, az ısi hagyományokon alapuló egészséges 
étrend-kiegészítıt hoztunk létre. 
 

 

Ajánlások, tapasztalatok.. 
 

 

 „Évek óta foglalkozom a búzafőlé emberi szervezetre gyakorolt pozitív 

hatásaival. Méltán mondhatom, hogy az eyor búzafőlé valóban egy 

csodálatos szer, ami képes a búzafőlé áldásos erejét átadni a fogyasztók 

számára. Szívbıl ajánlom mindenkinek!” 

 

A reformgyógyász 

www.reformgyogyasz.hu 

 

 

"Számtalan kitőnı méregtelenítési rendszerrel, módszerrel ismerkedtem meg az 
elmúlt évtizedekben, de ezek közül is a zöld búzafőlé kiemelkedıen jó hatásúnak 
bizonyult. A hozzám forduló betegek is csak a dicséret hangján szólaltak meg az 
eyor búzafőlé kapcsán." 

Béky László  
Természetgyógyász szakértı, 
Az Aura Természetgyógyászati Gyógyító és Oktató Központ intézeti igazgatója.  



 

2008. februárjában mellrákkal (teljes emlı eltáv.) mőtöttek. A mőtét 

másnapján elkezdtem inni az Eyor Búzafőlevet, napi 2 tasakkal. Aki túl van 

ilyen mőtéten, az  tudja, hogy kb. 5-6 hét, mire összeszedi magát az ember. 

Nekem ez 2 hét alatt sikerült, senki meg nem mondta rólam min mentem 

keresztül, olyan fitt és jó kedélyő voltam/vagyok. Megállt a hajhullásom, 

felgyorsult az anyagcserém, sokkal nyugodtabb, kipihentebb és türelmesebb 

vagyok. Nagyon jól alszok, már amennyire szükségem van alvásra, mert a búza lé hatására 

kevesebb lett az alvásigényem. Mőtét után az orvosok kemoterápiás kezelést javasoltak. A 6 

kemoból 2-t vettem fel, mert úgy éreztem nincs szükségem erre a méregre... és jól döntöttem. 

Élek és virulok! A kemo után 2 napig gyengeséget éreztem, de semmi más hatása nem volt, 

gondolok itt a hányinger-hányás, és hasmenésre. Amikor még nem ittam a Búzalevet, a frontokra 

mindig fájt a fejem, fájt a derekam a hátam, stb...ez már csak a múlt. Ami még nagyon 

szembetőnı javulás, hogy az akkor 1.5 évvel azelıtti császármetszésem (ami jobban hasonlított a 

vadhúsra) elkezdett visszahúzódni, gyógyulni és már alig látszik. 

Természetesen az onkológus doktornı többször megkérdezte, hogy biztos vagyok-e a 

döntésemben, majd nehezen de elfogadta azt. A hajam kihullott már az elsı kezelés után, de azóta 

már „hajas baba vagyok”. Már több mint kettı éve gyógyult vagyok, persze papírra ezt még nem 

merték leírni az orvosok. Negyed évente járok ellenırzésekre, és a váróban általában azt hiszik 

valakinek a hozzátartozója vagyok.  

Természetesen nagyon fontos az is, hogyan gondolkozik az ember és hogyan gondol 

magára: egészségesnek, vagy betegnek látja magát. Én egészséges vagyok!!! Azóta 

természetgyógyászattal foglalkozom.  

Nagyon szépen köszönöm Pintér Zoltánnak (reformgyógyásznak), hogy megismertette velem a 

Búzafőlé koncentrátumot! 

2010. június 27.    

Tóth Tünde (39) 

 Hódmezıvásárhely 



 

Szeretne Ön is részesedni ennek a  
csodálatos lének az erejébıl? 

Nem próbálta még az eyor búzafőlevet? De hallott már a 
búzafőlérıl? 

Ragadja meg az alkalmat, mert egy hosszú és egészséges életút 
alapköveit teheti le ezzel a készítménnyel! 

 

 

 

 

“Mindannyiunknak hatalmunkban áll választani egészség és 
betegség, gazdagság és szegénység, szabadság és 
szolgaság között. A miénk a döntés, nem pedig bárki 
másé.”  

Richard Bach 

 

 

 

Üdvözlettel: 

Biostore 


